To oynua wos ahoidag eviog Tov faputikov mediov

"Eotw y = f(z) to oynuo evog EVKOUITTOU OUOYEVOUS VIULATOS GUVOMKOU KOG [ TO 0moto avap-
TATOL O OVO ONUELL 0TO 1010 OPLLOVTLO GNUELO TA OTTOLOL OTTEXOVV UETAED TOVG QUTOOTOON 2a. ZNTOUE
VO BPOVUE TO OYNUO AUTO OITO TNV GTTOLTION 1] QUVAULKY] EVEPYELDL TOU VIULOLTOG VO, ELVOL 1] EAAYLOTT)
duvary. Av dev nrav to viua Oo GAAALE oYU TTPOKEUEVOL VA “TTECEL” AKOUT YOUNAOTEPAL.

H duvopukn evépyeto Oa elvor

l
Viy] Zgu/ yds 1)
0

OOV ds TO OTOLYELWOES TUNUA TOV VIUATOS KOL £ 1] YPOUWKT TOU TuKvOTNnTa. O dE0UOG TOU UNKOovg

eMBANEL
!
/ ds = 1. )
0

Emte1dn to oAoKANpmua 0uTtod eV EXEL TETOLO LOPPT) MOTE Va. EXEL EEAPTNON OO TO ¥ 1] KATOLOV ELO0VG
TOPAYWYO TOV Y, UTTOPOUVUE VO OALAEOVE TO OTOLYELO OMOKANPWONG ato dS 0€

dy 2
d —= 1.
T < dx) +
Xpnowomowwvtog Aowtov mollashaoiaoth Lagrange yio va cuustepthdBovue to deoIo Hog OpPKEL Vo
avaLNTHooUUE AKPOTOTO TG

+a
Viy(z), \] :/ dz(pugy — N/ y'? + 1dz + Al. 3)

a

Kataokevalovtag g avriotoryes eElomoelg Euler-Lagrange Oa éyovpe tv €Elowor Tov deopon mwg
TPOG A VD WG TTPOG = T dLapopLkt) eELOmON

d | (pgy — Ny
pg\J Y+ 1 — — | =
dz | \y?+1

Av QuumBotpue 6t \/y'"2 + 1 = ds/dz, N mopamdve eElcwon maipver T popdy

= 0. (4)
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pgds = d {(ugy - A)d—ﬂ = pngs = (pgy — A)
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OTTOV TO APYLKO ONUELD UETPNONG TWV UNKDV KOTA KOG TOV viiuatog Bewpettan avbaipeto.

Mo mopotpnon: Zto onueio avtd ailel va onueiwoovue ot o molamiaotaoths Lagrange A
odeiler va eivar 0tabepdg optbuos. H idtomta avth) odeiletal Kot ovolov 0To OTL £€(0VUE VO KAVOUUE
Ue €va TpoBANUa KoOoPLOPOU (oG HOVO GUVAPTNONG 1] OTTOLOL LKAVOTTOLEL KAITTOLO OECIO, 0LPOV 1) OVTL-
otouyn eElowon Euler-Lagrange 0o katalngel vo wapeL T opdn: Wo. ouvapTnon = ToAAT A0 Ka-
7TOL0G GAANG. AEV WITOPEL TOTE TAPA O CUVIELEOTNG OvOhOYLAG VAL Elvar otabepOg aptBuos. Av Opmg &l-
YOUE VO KAVOUUE UE TTEPLOCOTEPES CUVAPTNOELS (TLG OUVIETAYUEVES TNG AAYKPOVILOVIG) OL OTTOLES VITO-
KELVTAL 0€ KAToLo deouo tote Oa elyaue g eElomoelg Euler-Lagrange vo €0UvV OUVIOTMOES AVONOYES
TOV OVVIOTOONV KATOLWV GA®MY GUVAPTHOEMY (OV ETTPOKELTO YLt OEOUO UE TN LOPPGT] CLUVAPTNONG) 1)
Kamowwv dAlwv eElomoewv Euler-Lagrange (av epOKeLTO Y10, KOTToL0 OLoKANpmTiko deono). H avalo-
Yo TWV CUVIOTWOMV B WTOPOVOE TOTE VAL EXEL VONUO. KOL UE CUVTELEOTY] OVOAOYLOG EEAPTOUEVO ATTO
T PETABANTY TNG OAOKANPWONS (TO YPOVO VLo AyKPavILOVES GUOLKMV CUOTHUOATOV).

H tehevtaio auth) ox£on OMOKANPOVETOL GUECWS WG AKOAOVOWG:

d(s — 50)2 =d(y — y0)2 (6)
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omov so = —(y — yo)(dy/ds)|s=o Ko yo = A/ (pg). H mapoasmdvem eElowon ovvemdyetal
(5= 50)° = (y = m)* = £C° (7)

omov C' Kamowog Oetikog mpaynoatikog opfuos (otabepog). IMboavmg va mopacvpbel Kavels Kot vo
emAEEEL TO OETLKO TPOONUO OEDOUEVOL OTL TO UNKOG VOGS ATTELPOOTOV KOUUATLIOU TOU VIUOLTOS ELVOLL
UEYOADTEPO ATTO TNV KATAKOPUDY TTPoBoAN Tou (mubayopeo Bewpnua). "Ouwe, Oa mpémer va elvan
KOVELS TTLO TTPOOEKTLKOG OOV CLUTO TTOV LOYVEL ELVAL OTL

ds > dy

KOLL ETTOUEVG
(s —50) < (¥ — )
€TOL MOTE
ds (s —so) = dy (y — yo)-
FUVETTOE TO TPOONUO TG OXEONG (7) ElvaL OPVNTLKO KoL WTOPOVUE XWPLg PAABT TS YEVIKOTNTOS VO
ypapovpe
s — so = C'sinh(¢) , y — yo = C cosh(¢).
Emumhéov emedn (ds)? — (dy)? = (dx)?,

de =Cdod N ¢ = (z/C) + ¢
Zuvenmg 1 Tnrovpevn Avon Ha etvor
y(x) = yo + C cosh(z/C + ¢y). (8)
Me dedopéves T ouvoplakeg ovvOnkes y(—a) = y(a) = 0 Oa mpémel
Yo + C cosh(—a/C + ¢g) = yo + C cosh(a/C + ¢g) = 0

H ovvOnkn avti), oo v otta av |z1] > |z2| tote coshxy > cosh 29, ovvemdyetan kat 6T g = 0
Kow ouvenag yo = —C cosh(a/C'). Téhog, 0 deoUOE TOU CUVOMKOU UNKOUG GUVETAYETOL

+a +a
= / da/T ¥ (dy/dr)? = / dz cosh(/C) = C(sinh(a/C) - sinh(—a/C)) = 2 sinh(a/C).
H oyeon avtn tpoodiopilet v tyum tov C'.

Evollaktikt) kotaokevy): Onwg mpotewve €vag portnmng oto nadnuo Ho wropoioe Kovelg vo
YPNOLULOTTONOEL WG UETABANTY] THG OAOKANPWONS TO LOLO TO S, YWPLS VAL KATOPUYEL OTO T, HOVO TTOV TOTE
OEV EYEL VILOL VAL Y PTOLULOTTOLNOEL KOVELS TO OEOUO YLOL TO S aLpov avTo Kabopiletan otnv apyt tov Hamil-
ton, elval ATAMG TO AV OpLo TS ohokAMpwons. O deouog 0 VT TNV TEPLTTMON UETAPEPETOUL TNV
OUVTETAYILEVT), TTOU WG TETOLOL B0l WITOPOVCAUE VO YPTOLULOTTOL|COVUE TO T VIO, TO OTTOLO YVWPLLOVUE OTL
EKTELVETOL OO —a €WG +a (1] YPNON TNG OVVIETOYUEVNS ¥ Elva EELOOV KOAY TTOPOAO TTOV TO AKPOLOL
onuela avtng etvor To 1o onueto y = 0). "Etol Ba pmopovooue wg Aaykpaviiavi Tov v AOYw TTpo-
6ANuoTtog vo Bewpnoovue TV

L= zde A1 (dy>2 9
= pgy(s) — a—ugy(S)— G E )

"H eElowon Euler - Lagrange eivow ko swau

d dy/ds d d
MQ—)\d—iy/ :>M9:)\d—d—y-
S 1— (d_y)2 S ax

ds

(10)
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H oyéon avtn ohokhnpavetan eVKOAM Ko divel

dy

—5) = A2,
pg(s — so) o

Avti ohokhnpmveton dAAn wa dopd av Eavarypadel to deEl uehog wg ovvaptnon tov dy/ds. Tlpdypat
pg(s —so) dy/ds ds

dy —
Vi@ T i (@6

A A g
y= -+ | simh T gl
Hg

H pop¢n avtn uopet va €pOeL otnv mtporyouuevn popdr olha pe kamoro koro. To KEpAog TG VKOANG
Aaykpoviiovng Ko Tg ohoKANpwong g avtiotoryns eElowong Euler-Lagrange minpwOnke telkd pe
et 710 OVOTETTY ATTAVTNON TS LOPPNGS Y(S).

Aovveyeig AVoelg: Ag KPEUACOVUE TOPO KOl EVOL ETUTAEOV PAPOS Mg O€ KATTOLO ONUELD TNG Chv-
oldaG, E0TW OTO CNUELD S = Sy. ZTNV TEPLTTOON aVTY O TPETEL VoL AAAAEOVUE TO 1 08 11+ Mo (s — 84).
Edm avadetkvieton mg oodpmg KOAITEPT TPAKTIKA, 1) TEPLITTMOT TG OLOKANPWONG WG TIPOGS S, EVOVTL
aVTNG WG TTPOG =. Ao EMYEPNOOVUE Kat TG 2 OUWS Y va. deiEovpe Tmg pmopovue va Eemepaoovue
OPLOUEVES OUOKOMES TTOV avaKUITTOVY. Oa £xouue Aoutdv amo T oxéon (10):

d dy

(,u+m<5(s—s*))g:)\£% (11)

mov OLveL

M omola e (o ONOKANPWOT 0TO dLAoTNUA [S, — €/2, 5, + €/2] dideL

Sxte/2

Y
)\: —_—
(e +m)g/ o

Sx—€/2

Me dlho AoyLa 1) topdrywyos Ts y(z) OeELd Ko aplotepd oo T 0€on s = s, TapovoLdleL aouvEYEL
ton ue mg/A. "O0ov adopd OTa TUHUATO TOV VAILATOS EKATEPWOEV TOV ONUEIOU S, OL EELOMOELS TOU
TEPLYPADOUV TO OYNUA TNG AAVOLOAS ELVAL OVTES TTOV PPNKAUE KOL TTPONYOUUEVIS OPOV OTLS TTEPLO-
YEG OWTES 1) ovvapTNoN J etvar 0. Apkel howtov va ouvdEogoupe dVo AVOELS TG LOPPNG TTOV PpNKaLLe
TPONYOVUEVWS ETUBAAAOVTAS CUYKEKPULEVT] LOVVEYELQ TG TTAPAYDYOU 0TNY €V AOYyw O¢om. Edw mpo-
KUITTEL EVaL KPO TPOBANUA TV 0popd 0T dtadpopeTLky Ty Tov toAlamhooiaoti Lagrange otig dvo
Dewpnoets (e HeTaBANT OAOKANPWONS TO Z KL TO § OLVTLOTOLYCL).

Oa. XPNOLUOTOICOVLLE AOLTTOV T1) YEVLKT AUOT) (8) 710U PPNKALLE TAPATAVD TPOTOU ETLEAALOVUE OTTOL-
€00NTTOTE CUVOPLOKES OVVOTKES Ka O TIg KOANoOLVUE KATAAMNAWDG 0TO S = Sy

y(z) :{ ye® + C cosh(z/C + ¢%*) avz < x(s,)

y0® + Ccosh(z/C + ¢fF)  avz > z(s,) (12)

ULE ETULTTAEOV ALTTOLTNON 1] CUVAPTNOT] VO ELVOL CUVEYNG OTO § = S, KOUL 1] TAPAYWYOS THG CUVAPTNONG OTO
ev MOy onueio va apovotdlel acuveyewa mg/A. Edm ypeldleton KAmoLa tpoooyt 000V apopd oty
TN TOV TTOAAOITTAQLOLOLOTT A, 0LPOU AAAY ELVOL 1] TLUY AUTOV OTAV 1) AQYKPOVELOVT) ELVOL OUTY) TNG OYEOMNG
(3) kaw GhAn avn g oxeons (9). "Etot oo v ohoKANpwon thg ékdpaons (9) Kau T oUYKPLom g
LE TNV EKGPAOT) TOV UNKOUS TOU VIULOTOS OPLOTEPC OITO TO ONUELD Z(s,) ovumepaivouue ot A = ugC
Onhadn

% — C (sinh(z, /C + ¢Y) — sinh(z, /C + ¢3)) . (13)

H yevikn mepimtmon eivor OVOKOAO vo emMVOEL POV TTPETTEL VO, LKOVOTTOOEL KOVELS TAVTOYPOVA 6
VITEPBATIKES EELOMOELS (TIG GUVOPLOKES CUVOTKES YOl T KPA TOU VIUOLTOG, TO GAMLOL 0TIV TTOPAYWYO,
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Zynua 1: H ypadikn Avon tov dvo vrepbatkmv eEwowoewv (14) yia tyv mepimtmon m/(2ua) =
1/(2a) = 2 8ider C' = 1.69, ¢ = 1.00.

-1.757

Zynua 2: H popdn tov viiuotos ue 1o KpeUaouEvo Papog oto katmtoto onueto (Ph. exdpaon 15).

T1] GUVEYELD TOV VIILOTOG KOl TO OEOUO VL0 TO KOG TV S0 KOUUATI®MV TOU vIuatog). Ot dyvwotol
elvan emwiong 6, oL C, y$P, ySt, ¢3P, ¢3¢, x, oL omoioL mpoodlopiLovral amd Tig mapomdve eElohoels. Qg
Tapaderyno o MHOOUUE (O TTLO OITAY] TTEPLITTWON TTOV TOPOVOLALEL CUUUETPLA, N S, = /2 OV 0dNYEL
010 OTL T, = 0 KAl PFF = — % = ¢y omdTE KU Y$F = Y& = yo. Mailovrag ue Tig eELohoeg KaTahiyovue
ot

lp |- sinh(¢g + a/C)
m ~ sinh(¢g)

H tautoypovn enihuon autamv, 1) 0rota uopel vo. emrtevy el ypadkd Coypadilovias tig dU0 Kaumv-
Aeg 010 ywpo C, ¢y Kar PPLOKOVTOS TV TOUT| TOVG, OLdeL Tig Katalnies tywes twv C ¢y omote

y(z) = { C (cosh(z/C — ¢o) — cosh(a/C + ¢g)) avz <0
C (cosh(z/C + ¢g) — cosh(a/C + ¢g)) ava >0 -

Zta diarypappota Tov akohovBovv Exovue oyedLAoeL T YPopLkn AOon yio TNy aptBunTikn Ty m/ (2pa) =
[/(2a) = 2 xoOmg KoL TO AVIIOTOLYO TYNUM TOV VIUOTOG.

Teleuwvovtag Oo delEovue TOG WTOPOVUE VO EETEPACOVUE UL TEYVLKT] OUOKOALO TTOV AVOLKUITTEL
KOTO TV VAAUOT] TOU TPOBANUOTOS UE TO KPEUOOUEVO FAPOG OV YPTOLUOTTOLCOVUE TNV TPWTN Ad-
yvkpavCiovn (3) pe petabintn ohokAnpwons v z. H (4) omv mepimtwon g acvveyols Avong dwa-
LOPPOVETOL AKOAOVOWS WG

d
— s, 241 -
(1 +md(s = s:))gy\/y” +1— -

Kol % = 2C sinh(y). (14)

15)

(4 md(s — 5.))gy — Ny

NS

= 0. (16)




-1.75Y

Zynua 3: Ta oxyuato TE000pmV VILAT®Y e UNKOGS | = 4 10V avopTmVTOL oIt To onuele & = +1, Ko
OTa UECO, TWV OTTOLMVY KpeRovTon Bapn ue hoyovs m/(lu) = 2.5,0.5,0.25,0.125. "Oco mo ueyaro to
KPEWOLOUEVO PAPOS TOOO TTLO YAUNAG GTAVEL TO VIUCL.

OLOKANPMVOVTAGS TV TTOPATAV® OYEOT O€ £VOL ATTELPOOTO ddotnua. [z(sy) — €/2, z:(s,) + €/2] mov me-
prhopbavel To onueio x(s,) 1 ovvaptnon délta eEapaviletor 0To OeEl UEPOS EVM ELVOL TO HOVOILKO
KOUUATL IOV GUUBAAAEL 0TO 0pLoTtepd nehos. " Etol

(s +6/2 D2 (g — x(s )
§(s — s, \/y’2+1daz—/ * \/y’2+1daz. (17)

—€/2 )—€/2

Av Kou 1) OAOKANPWOT QUTH GOALVETOL VO TAPOVOLALEL VTTOAOYLOTIKES OUOKOMES AOYW OLOVVEYELAS TWV
napayoywv ds/dz, dy/dx oto onueio z(s,), EVTOUTOLS ELvaL

VP

|d8/dl‘|$(s*) -

07toTE 1 OAOKANPWON Tov dEATO Opov divel awthwg 1. H mopamdvm avalvon Oa pmopoloe va eiye orto-
pevyOel mapatnpdVTOg amhg 0Tl /Y2 + 1dr = ds omdTE 1) OAOKANPWOT M TPOS § OTO TPMTO OAO-
KMpopa ™ (17) 6a ywvotav abiaota. Kou pe avtn ) Aaykpaviiavi Aoutov Kotalyouue og o
OVVONKY QOUVEYELAS TTAPOYDYOU (Ue TPOPavms ovveyh y(x)):

mg B dy z(s%)+

-2 -2 18
HGYs — A ds 2(s4)— (18)

010U TO A €xeL edm drapopetikn Tun ot ot oty (11). Kavovrog mpdEelg Kot xpnoomoimvTos Ty
TWN A = 190 TOV PPNKAUE KOTA TNV TPMOTY AVAAVON TOU TIPOBANUATOS X WPLS ETUTAEOV BAPOS KATAM)-
YOULLE TTAAL 0TIV (OLAL OYEOT] OLOVVEYELAS TTAPOYDYOV TTOV PPNKaAUE Ko Tpo1youuevms (14). Movadiko
VEO OTOLYELO OTNV AVAAVOT UE UETAOMTI) OAOKANPWONG TV X ELVOL OTL O TTOMATAOCLAOTNG A ELVOL KOl
aUTOG AoLVEXNS APOD eV Yével ySE # yoP.



